



3:3



切尔西 埃弗顿



0:1



曼联 维拉

城门大开 持续寒冷

上轮英超,切尔西1:2输给曼城,利物浦0:0战平布莱克本,让人感觉到了一丝寒意;本轮英超,切尔西继续不胜,3:3被埃弗顿逼平,不知道是不是受到蓝军低迷的影响,曼联也收获了一场失利,他们在主场0:1负于阿斯顿维拉。加上曼城3:3战平保级球队博尔顿,热刺主场不敌升班马狼队,英超赛场就和天气一样阴冷……

4场丢10球!

蓝军防线成了豆腐渣

德罗巴梅开二度,阿内尔卡锦上添花,切尔西的这对锋线组合依然保持着高效,不过昨晚的斯坦福桥,他们的进球却没有能够帮助切尔西带来期待的3分,防守中错误不断,使得切赫把守的球门同样三度失手,最终只得接受3:3战平埃弗顿的结果。

虽然,本赛季英超赛程尚未过半,这样一场平局远谈不上对切尔西的争冠之路有着决定性的影响,但是却足以让蓝军亮起一盏信号灯——加上昨晚与埃弗顿比赛中所丢的3球,蓝军在最近的4场比赛中已经丢了10球,这显然不是一支冠军级别的球队所应该表现出来的实力。

事实上,钢铁般的防线一直是切尔西所向披靡的资本,英超前14轮,切尔西的丢球只有8个,排在各队之首。然而自从联赛

杯客场挑战布莱克本120分钟丢了3球之后,切尔西的防线却突然间变成了豆腐渣工程,上轮联赛客战曼城城门两度失守,欧冠联赛迎战阿普尔再丢两球,而昨晚,他们又一次在主场三度被对手攻破球门。

连续丢球,自然和防守球员有着很大的关系。昨晚与埃弗顿的比赛,切赫的那记乌龙,看似运气不好,皮球击中门柱后反弹回切赫背部撞入球门,但不断重播的慢镜头已经将切赫反应迟缓,扑球动作明显滞后的表现体现得一清二楚。除此之外,队长特里也应该对防线的糟糕表现负责,《天空体育》在赛后为蓝军中卫打出了5分的全场最低分,理由是“至少在前两个失球中犯了错误”。事实上,另一名主力中后卫卡瓦略在上轮输给曼城时就犯下大错,终场前一次毫无意义的犯规送给特维斯一记完成绝杀的任意球。

如果不是糟糕的防守,以切尔西现如今的攻击力(14轮进40球),他们在积分榜上的优势应该要更大一些。说得更为严重一些,如果不能重塑钢铁防线,安切洛蒂的球队或许难以圆冠军梦——2007-2008赛季,切尔西曾经打出过两场令人惊叹的4:4的高比分平局,而那个赛季,他们仅比最终夺冠的曼联少两分,也就是如果能在这两场平局中各少丢一个球,切尔西就可以夺冠了。

4赛季4球! 阿邦拉霍最爱“慢”联

切尔西的持续低迷,本是曼联迎头赶上的大好时机——在切尔西战平埃弗顿之后,曼联只要拿下阿斯顿维拉,就可以在积分榜上追平切尔西,然而最终的结果却同样令人惊讶,主场作战的曼联竟然0:1落败。

双方的近24次交锋中,曼联21胜3平保持不败,昨晚比赛的前20分钟,红魔的控球时间也超过了70%,看上去,积分榜上追平切尔西只是时间的问题。然而从第21分钟开始,红魔的心情就跌落谷底——在防守阿什利·扬的传中球时,布朗冒顶,而维迪奇又盯人不紧,被阿邦拉霍头球攻门得手,而这最终也成为全场比赛的唯一一粒进球。红魔近来遭受伤病困

快报记者 陶晶



曼联球员
鲁尼郁闷离场

有此一说

中国财团10亿英镑买曼联?

昨日的英国《世界新闻报》独家披露称,一家神秘的中国财团正在准备以10亿英镑(约合111亿元人民币)收购英超曼联。

尽管《世界新闻报》的标题是“中国人10亿英镑收购曼联”,但在文章的开头,报道的称谓又变成了“远东财团”。据《世界新闻报》报道,该财团由6名亿万富翁组成,他们已经就这笔收购讨论了3个月之久,并相信自己开出的条件将是曼联的美国老板格雷泽无法拒绝的。其中两名富翁还是曼联的忠实拥趸,曾在今年两次拜访老特拉福德球场,观看曼联的英超主场赛事。

《世界新闻报》称,这家远东财团的总部在泰国曼谷,他们注意到格雷泽因为财政问题有出售曼联的意图。一位曼谷的金融界人士在接受

《世界新闻报》采访时表示:“目前所有资金已经到位,他们做好了与格雷泽接触的准备。他们已经在最细致的细节方面做足功课,并且意识到格雷泽因为堆积如山的债务而压力重重。如果曼联将被收购,现在就是时候了。”

这位金融界人士还表示,这家财团如果能成功购买曼联,那么阿布的切尔西将不值得一提:“千万不要怀疑我的话,这将会成为史上金额最大的足球交易。阿布投资切尔西跟这相比将不值得一提,如果格雷泽准备出售俱乐部,那么钱绝对马上就会送到他的桌上。”

《世界新闻报》还称,格雷泽如果不想全盘卖掉曼联,这家财团还会考虑另一种方案,那就是与格雷泽一起掌管曼联。

捷报体育联盟记者 李晶

专家:这条消息不靠谱

昨天,在查看了《世界新闻报》的原文后,《体坛周报》社副社长、英超专家颜强对记者表示:所谓的中国财团10亿英镑收购曼联的消息不太靠谱,“这种新闻每半年就会出现一次。”

颜强的态度很明确:“这件事有些扯,从文章来看,没有任何证据。自从格雷泽收购曼联后,这种财团收购曼联的新闻每半年就会出现一次。我绝不相信任何一家中内地的企业或财团有实力收购曼联。10亿英镑是什么概念?那是110多亿元人民币!不管内地的国企或民营企业如何去筹集资金,要拿出110多亿元人民币也是没有太大的可行性的。”

捷报体育联盟记者 李晶

反赌风暴

09中超成都负重庆是假球?

马明宇:请拿出证据

在许宏涛被公安机关带走之后,不少成都球迷都质疑成都谢菲联打了不少场次的假球,最让成都球迷怀疑的就是09赛季成都主场2:3负于重庆的比赛,不过,昨天在接受记者采访时,谢菲联俱乐部副总马明宇明确表示:“欢迎司法介入,但不能猜测,请拿出证据。”

09中超联赛第26轮,成都谢菲联主场迎战重庆力帆,当时重庆正陷降级泥潭,急需3分,而这场比赛最终是重庆以3:2击败成都,取得了本赛季的首个三连胜。本场比赛的焦点是成都队门将兰一的三次离奇失误。在比赛中,就有不少成都球迷挥舞着钞票高呼“假球”。不过,赛后,成都队坚决否认有球员涉嫌假球,此事就此平息。不过在许宏涛被带走之后,昨天,在成都各大球迷论坛上充斥着许多质疑该场比赛的帖子,四川球迷甚至表示这场绝对



马明宇:有证据就拿出来

是假球。

事态愈演愈烈,昨天,成都谢菲联俱乐部副总马明宇表示:“这种事情在很多俱乐部可能都有过,这种事情你需要拿出证据,不能去猜测。因为如果你没有证据而去怀疑球员的话,我觉得这是不负责任的,除非你掌握了这个证据。”

捷报体育联盟记者 郑小龙

与赌无关,可能牵扯受贿 范广鸣案情有望元旦后播出

范广鸣是目前扫赌行动中唯一一个涉案的中国足协官员,他当初被从武汉带走时还是协助调查,但在央视的节目中可以看出已经被刑拘。范广鸣究竟是因何犯案,很多人都有这样的疑问。昨天,记者了解到,范广鸣和赌球关系并不大,“是有人向他行贿。”一位知情人士这样向记者透露。

既然是受贿,那就肯定有人行贿,行贿之人会是谁呢?有人猜测是范广鸣在国足协任职时一些俱乐部向他行贿。但也有人给出了另一种猜测,“肯定是在里面的人供出了他,警方才会去抓他。当时在里面的,而且和他还可能扯上关系的就只有王鑫。所以,可能是当初王鑫的辽宁广原去新加坡时,给了他好处,然后利用他的个人关系帮王鑫他们把球队运作到新加坡联赛中。”

特约记者 宁远



没有C罗没有卡卡,皇马怎么办?让22岁的伊瓜因来告诉你。昨晚,伊瓜因梅开二度,帮助皇马客场3:2战胜瓦伦西亚。上赛季在联赛中打入22球的伊瓜因,本赛季的联赛进球已有8个,成为皇马队内的最佳射手。



巴萨主场1:0力克西班牙人,不是焦点!伊布连续4轮都有进球,也不是焦点!昨晚的焦点是梅西,因伤缺席本场比赛的阿根廷人从母亲手中接过欧洲金球奖奖杯后,向现场的球迷展示,诺坎普10万球迷起立鼓掌。



“在职业生涯中我经历过各种比赛,但是从来没有见过这样奇怪的比赛,我们踢得非常好,但是没有拿3分。”尤文图斯主帅费拉拉无奈地说。昨晚意甲联赛,尤文客场1:3不敌升班马巴里,欧冠出局后再次遭重创。